

体育

CBA第三阶段战罢两周

广东三强能量满满:你们都很了不起

本月1日,经过了不到一个月的休整,CBA第三阶段的常规赛正式开打。在过去的两周中,广东队、深圳队和广州队的表现都颇为强劲,三队同时爆发,也令南粤大地的球迷们非常兴奋。如今常规赛即将进入尾声,三支队伍都在朝着自身的目标发起最后冲刺。

■新快报记者 高京

广东东莞大益
第三阶段战绩:5胜1负

无限接近常规赛冠军

与联盟很多球队不同,2月这个休赛期广东队保持了阵容的稳定,并没有补充任何球员。相反,球队将更多时间用在技战术的磨合上,全队的默契程度进一步提升。

过去6场比赛,除了输给辽宁队之外,其余5场广东队均是兵不血刃地拿下。为了给季后赛蓄力,两名外援威姆斯和马尚·布鲁克斯都曾得到轮休的机会,卫冕冠军的底蕴可见一斑。

近几场,球队开始尝试一名外援带两套不同阵容应对全场的策略,这一来强化了外援应战的强度,调整了他们的心态,二来使得队伍的战术富于变化,提高国内球员的能力。在教练组的刺激下,这段时间广东队的国内球员发挥得不错,周鹏、任骏飞、胡明轩都曾奉献高光表现。

“每场比赛大家都要从防守做起,保持应有的状态。联赛漫长,球员们有些起伏都是正常的,希望起伏不要太大。”杜锋在接受采访时表示。

目前,广东队的战绩为38胜5负,以现有的趋势,球队已无限接近常规赛冠军。现在这个阶段,为季后赛练兵就显得尤为关键,毕竟到了季后赛,特殊的赛制使得每场比赛都极为关键,稍有不慎就有可能被淘汰出局。

更重要的是,广东队争冠的最主要对手辽宁队近期状态一般,不过该队两名新外援弗格和泰勒已抵达中国,等完成防疫隔离之后,辽宁队将以一个全新的面貌出现在赛场上。为此,广东队还是要做好全面的准备,为后面艰苦的比赛蓄力。



深圳领航者
第三阶段战绩:5胜1负

保持状态切莫大意

如果不是前天因大意输给了已无季后赛希望的天津队,深圳队本可以收获一波傲人的六连胜,这其中还包括两次击败新疆队的高质量胜利。当天输球后,深圳队主帅邱彪首先提出了自我批评。

“这场球输得不应该,最大责任在于教练,没能延续好球员的状态和积极性。我们要多去思考五连胜之后怎样才能打得更好,成为更成熟的队伍。可以说在人员的调配上面,教练组是有责任的。”邱彪表示。

随即这名少帅话锋一转,对球员们的表现提出了不满,“球员们在场上态度不够积极,整体防守的呼应上变得一塌糊涂。如果不重视,跟谁打都会输球”。

从另一个层面讲,前天的输球也给一路顺风顺水的深圳队敲响了警钟。抛开这场比赛不说,在联赛重启后深圳队的表现一直都非常出色,球队彰显出的青春气质,更是惹得其他队伍羡慕。核心沈梓捷本赛季场均贡献16.4分10.9次篮板的两双数据,在他的带动下,全队的精神面貌也是相当不错。

目前,深圳队的三分球命中率和三分球命中数都排在全联盟的第3位,这与上赛季相比有了不小的进步。

目前,深圳队的战绩为23胜18负,暂时位居联赛第6位,接下来的11场比赛,球队还将遭遇广东、广厦等强队的考验,如果能够延续现有的状态,球队的排名依旧有提高的可能,就连冲击前四也不是没有机会。

时代中国广州
第三阶段战绩:4胜2负

冲击季后赛目标不变

在联赛第三阶段当中,广州队的战绩为4胜2负,其中两场输给广东和广厦的比赛,均与对方战至最后一刻才遗憾告负。可以看出,前一段春节期间的特训对球队改变很大。

要知道,从去年12月中旬开始,广州队曾遭遇了一波尴尬的七连败,那7场比赛中有4场都是以2分惜败给对手。总结来看,年轻的广州队在关键球的处理上极度缺乏经验,总是在最需要解决问题的时候出现失误。

经历了几次调整,球队在第三阶段的表现就有所改变。过去的4场胜利中,几乎都是在最后时刻才决定胜负,广州队的终结能力和应对关键球的处理方式都有所进步,这正是球迷们所希望看到的。

主帅郭士强对于队伍可谓充满信心,他表示球队的未来一定会越来越好,他甚至罕见地在发布会中用群狼来激励全队,“我们在努力把广州队打造成狼群团队,狼的攻击性很强,也很凶猛,同时还很聪明。一只狼并不可怕,但如果是一群狼,老虎看到也会害怕”。

同样,日前付磊、王政博等5名球员正式加盟广州队,他们的到来给队伍注入了新的活力,其中王政博在上场面对福建队时拿到17分,三分球命中率达到了71%,“王政博在到来后对我们外线帮助很大,希望外线球员能够保持住这种状态,这对今后的比赛非常重要。”郭士强说。

目前,广州队的战绩为18胜25负,距离季后赛还有一定距离,从以往的经验来看,球队想要跻身前12位,胜率要达到50%左右。

目前,广州队的常规赛还剩11场,其中对手就包括广东、新疆(2场)这样的强队以及北控、吉林这样季后赛席位的直接竞争对手,这都将给队伍带来不小的考验。对此郭士强表示,队伍冲击季后赛的目标始终不变,虽然困难很大,但只要有一点希望全队就不会放弃。



热身赛

深圳佳兆业 3 : 1 浙江绿城

深足热身赛完胜绿城 球队外援阵容进一步升级

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,中超球队深圳佳兆业与浙江绿城在深圳大运中心进行了一场热身赛。在先丢一球的情况下,深足凭借戴伟浚、糜昊伦和普雷西亚多的进球完成逆转。在不断组织热身赛的同时,深足在转会市场也动作不断,球队的外援阵容正在进一步升级。

在深足和绿城的比赛中,绿城在第

10分钟率先进球,但深足随后主宰了比赛,戴伟浚第28分钟的任意球直接破门扳平比分。下半时,深足在第74分钟由糜昊伦远射得手将比分超出,第77分钟,普雷西亚多再进一球,把比分定格在3:1。

整个冬训期间,深足的状态都比较稳定,队中的几名归队外援也比较积极,包括球队老臣普雷西亚多。遗憾的是,即便普雷西亚多在热身赛中不断有斩获,

他的队中地位依然可能不保。有消息称,深足又接连签下了3名强力外援——卡尔德克(重庆当代)、阿奇姆彭(天津泰达)和瓦卡索(江苏苏宁)——球队的外援阵容得以进一步升级。

目前,深足在册的外援多达7人,分别是索萨、普雷西亚多、马里、比福马、金特罗、塞尔纳斯和普拉利甘吉。除已知留队的金特罗和普拉利甘吉之外,只有被

租借到J联赛球队福冈黄蜂的马里确定了未来。索萨、普雷西亚多、塞尔纳斯和比福马仍处于待定状态。

新援想入队,前提是空出外援注册名额。在为新外援办理转会注册之前,深足需要先“清理”冗员。目前,深足正“两线并行”,一方面和新援继续谈判,另一方面则是处理冗员。对深足来说,在转会窗关闭之前,必须尽快处理好外援问题。